B I LK 2

109 £ =

i3

AP RAANER A

2 b
at

vl

LR IEIRIRZZASA

G P EEL ¥

2o BBt T A2



1092 FEE I IBEZERH

ﬂﬁ:+§ﬁ%£%@lﬁ #Ff . T ATIREZ RAAH
AR Bl E st E AR EABEHE 2 =]
1. TFEAFZRHE LB E 1000 ft - 3K (25)
A. #8 %A E(ft/day) -
B. AZEZFLMKRE -
C. BExEARHEEN -
D. MIERSFALBHMA? EHAFERR -
E. A D5 kafariH > RB2MEH HMAHRILEAR -

K=103 ft/sec
™~ ", y=120 pcf
LN i S A
IM?E&\)logg .
ounpam?;

2. pA—3b 4T CUtest » & o st EARE B & 50 KN/m? F B % » g RAEN T 2 &
5 o BBz MBS B 38kN/m? - AEAILIEAKE B 36 kN/m? - (25)
a. R EHARPEKEFZO?

fob AR EFZY ?

kgEatx okt

4o 45 B X A5 4T CD test » Rl % % BB & 50 kN/m? » HOREF2 84 £ & /7 BAT 7

Yo Fl LA AT AT AR BEEAEA % SOKN/m? » BIREFZ WA BT ?

S




109 FEER TR EEBE

BB tiENBEERTRE #2Fh . +ARTIEEZ R
AR B ol DUE AT E AEBEHBEE 2 =]
3. T@%’iﬁzﬂ@’&wiéﬁﬁifﬁ%ﬁf%sz&%ﬁﬁi@mﬂsmmﬂ’aﬁkﬁ
& E 34(25)

A HIERTAIERFERERZIAMBE

b. it —ETHEEEREMFEHEMZH K EALRA -

c. 3t E 60 R#AEZIMIEE -

d. 3 E 30 FHZNGE °

&%5ﬁ’ﬁﬁg%13memmﬂﬁ%§ﬁZﬁﬁi@Lf’N%ﬁ%iﬁﬁ@%ﬁi%@%
PR R Z MG ' Bl ?

4. {738 % Boiling) g1k t(Liquefaction) ? 45 A M #l SBOR A RARA Z R F 7 (10)

5. .9 & 4A(Coulomb) & & 4-(Rankine) + /& #7 3+ H H 75 B L & A 64 4k4+ - (15)






